
7. – 9.klašu
skolēnu un vecāku aptaujas 

PAR  SKOLAS  PIEDĀVĀTO  
IZGLĪTĪBU  UN  NĀKOTNES VĒLMĒM

rezultāti



Aptaujā piedalījās:

SKOLĒNI VECĀKI

7. klasēs

8. klasēs

9. klasēs

77   69% 17   8%

58   65% 29   18%

39   45% 21   15%



Interesē skolēnu atbildes vecāku atbildes

7. klasēs Tehn Val  Kult  Ves Tehn Val  Kult  Dbz

8. klasēs Val   Kult   Tehn Dbz Tehn Soc

9. klasēs Ves   Val   Soc Dbz Val   Soc Mat   Ves

Vecāki virzaskolēnu atbildes vecāku atbildes

7. klasēs Mat   Val   Ves Tehn Val   Kult

8. klasēs Mat   Val   Tehn Dbz Tehn Mat

9. klasēs Val   Dbz Soc Ves Val   Soc Mat



6. Kādus specializētos kursus Tu vēlētos apgūt 
vidusskolā (10. - 12.klasē)?                                 (1)

9.klašu SKOLĒNI 39 9.klašu VECĀKI 21

Uzņēmējdarbības pamati 21    58,3% 14    66,7%

Ekonomika 16    44,4% 10    47,6%

Prezentācijas prasmes 16    44,4% 11    52,4%

Psiholoģija 16    44,4% 5      23,8%

Politika un tiesības 14    38,9% 1      4,8%

Teātra māksla 8      22,2% 1      4,8%

Filozofija 8      22,2% 4      19,0%

Mehatronika 7      19,4% 6      28,6%

Tehniskā grafika / Rasēšana 7      19,4% 7      33,3%



6. Kādus specializētos kursus Tu vēlētos apgūt 
vidusskolā (10. - 12.klasē)?                                 (2)

9.klašu SKOLĒNI 39 9.klašu VECĀKI 21

Komerczinības 6    16,7% 6    28,6%

Kulturoloģija 6    16,7% 2    9,5%

Kolektīvā muzicēšana 2    5,6%

Astronomija 1    2,8%

Franču valoda 1    2,8%

Veselība 1    2,8%

Programmēšana 1    2,8%

Dabaszinātnes (F, Ķ, B) 1    2,8%

Komunikācija 1    4,8%



7. Kādu pētniecisko / jaunrades darbu Tu vēlētos 
izstrādāt vidusskolas 10. - 11.klases laikā?

9.klašu SKOLĒNI 39 9.klašu VECĀKI 21



Paldies par uzmanību!

Īpašs paldies vecākiem, kuri 

izteica viedokli aptaujā 


